Vyhodnocení provozu protikorupční linky MO (PKL) za rok 2022

[bookmark: _GoBack]V roce 2022 bylo na PKL přijato celkem 18 podání, z toho 10 anonymních. 
Podání byla doručena prostřednictvím webového formuláře na Protikorupčním subportálu MO (www.korupce.army.cz). Fyzickou schránu určenou pro podávání oznámení o podezření z korupčního jednání, která je umístěná ve vstupních prostorách budovy III MO -Valy, oznamovatelé nevyužili.
               
                                  Počet podání v letech 2019 – 2022

Podněty směřovaly do oblasti lidských zdrojů a personální práce, řídící práce a mezilidských vztahů (diskriminace v udělování odměn, nestandardní jednání nadřízených a bossing), dále se jednalo o nestandardní jednání a soukromé podnikání vzp. Řešeny byly také stížnosti na neoprávněné čerpání náhrad za neodebranou stravu, opravy výstroje, vojenský výcvik či hospodaření s majetkem státu. Jedno podání směřovalo vůči podřízené organizaci.

Osm podnětů bylo řešeno v působnosti Odboru interního auditu a inspekce MO, čtyři podání byla postoupena k vyřízení příslušným funkcionářům.
Pět podání bylo vyhodnoceno jako důvodné, tři jako částečně důvodné, tři podněty byly nedůvodné a sedm podání bylo odloženo ad acta (netýkala se působnosti rezortu apod.).

Pozn: I u podnětů, které byly vyhodnoceny jako nedůvodné, byla vnímána korupční rizika.
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